Тест 1. Введение.
I вариант.

1. Какое из перечисленных ниже явлений не является физическим?

А) гниение соломы
Б) нагревание воды

В) движение автомобиля
Г) электрический ток

2. Укажите физическое тело.

А) дерево
Б) окно
В) стекло
Г) алюминий

3. Найдите ошибочное утверждение. Опыты проводят…

А) с определенной целью
Б) по обдуманному плану

В) не пользуясь приборами
Г) выполняя специальные измерения

4. Какое из выражений обозначает физическую величину?

А) вода в реке
Б) глубина реки

В) холодная вода
Г) прозрачная вода

5. Ниже перечислены физические величины и единицы их измерения. Выберите верное соответствие.

А) длина, секунда (с)
Б) время, метр (м)

В) объем, кубический метр (м3)
Г) температура, миллиметр (мм)
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6. Записаны численные обозначения приставок. В каком примере допущена ошибка?
А) кило (к) – 1000
Б) микро (мк) – 10 000 

В) милли (м) – 0,001
Г) санти (с) – 0,01

7. Выразите 10 мл в см3, дм3, м3.

А) 10 см3; 1 дм3; 0,01 м3
Б) 10 см3; 0,01 дм3; 0,00001 м3

В) 100 см3; 1000 дм3; 10 000 м3
Г) 100 см3; 0,01 дм3; 0,1 м3
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8. Укажите верхний предел измерения, цену деления, объем жидкости в мензурке.

А) 150 см3; 10 см3; 80 см3
Б) 200 см3; 5 см3; 90 см3
В) 200 см3; 10 см3; 80 см3
Г) 200 см3; 10 см3; 90 см3
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9. Определите показания секундомера.

А) 7 ч. 42 мин
Б) 7 мин. 42 с
В) 42 мин.7 с
Г) 49 с
10. На рисунке в одном и том же масштабе изображены карандаш, плотно обвитый тонкой проволокой, и линейка. Определите цену деления линейки и диаметр проволоки.

А) 1 см; 2,4 см
Б) 1,2 см; 3,6 см

В) 1 см; 2 мм
Г) 1 мм; 2 мм
Тест 1. Введение.
II вариант.

1. Какое из приведенных ниже физических явлений не относится к тепловым?

А) кипение воды
Б) таяние льда

В) горение свечи
Г) ледоход

2. Укажите вещество.

А) чашка
Б) ваза
В) фарфор
Г) стакан

3. Ниже перечислены физические величины и приборы для их измерения. Выберите неверное соответствие.

А) длина, рулетка
Б) время, линейка
В) объем, мензурка
Г) температура, термометр

4. Записаны численные обозначения приставок. В каком примере допущена ошибка?

А) Милли (м ) – 0,001
Б) санти (с) – 0,01

В) микро (мк) – 0,000001
Г) мега (М) – 0,00001

5. Какое из приведенных значений может выражать объем жидкости?

А) 300 мл
Б) 100 дм
В) 60 с
Г) 3 км

6. Выразите 1,2 м в мм, см, дм.

А) 1200 мм; 12 см; 1,2 дм

Б) 120 мм; 1200 см; 120 дм

В) 120 мм; 120 см; 12 дм

Г) 1200 мм; 120 см; 12 дм

7. Вычислите объем тела, выразите его в м3.
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А) 10 см3; 0,1 м3
Б) 36 см3; 0,36 м3 
В) 36 см3; 0,000036 м3
Г) 48 см3; 0,048 м3
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8. Укажите верхний предел измерения, цену деления мензурки, вместимость сосуда, из которого в мензурку вылили воду.
А) 50 см3; 1 см3; 23,5 см3
Б) 50 см3; 2 см3; 20 см3 
В) 50 мл; 2 мл; 20 мл
Г) 50 см3; 1 см3; 33,5 мл
9. На рисунке изображен медицинский термометр. Определите нижний и верхний пределы измерения, цену деления, показания термометра.

А) 00 – 42 0С; 0,1 0С; 36,6 0С

Б) 350 – 42 0С; 0,1 0С; 36,6 0С 
В) 00 – 35 0С; 1 0С; 36,6 0С
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Г) 350 – 42 0С; 2 0С; 38 0С
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10. На рисунке в одном и том же масштабе изображены катушка с нитками и линейка. Определите цену деления линейки и толщину нитки.

А) 1 см; 3 см

Б) 0,1 мм; 1,5 мм 
В) 0,1 мм; 15 мм

Г) 0,1 см; 0,15 см
